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ø 38

12,5

41,5 ø   16

Considerando un coefficiente di attrito perno-sede pari a  ~ 1/14, la forza 
necessaria per lo sblocco del gancio è: P1 = 1220 · 0,14 ≅ 590 N > 363 H, 
pertanto il gancio non si sblocca.
Considering a pin-seat friction coefficient of ~1/14, the power 
required to release the hook is: P1 = 1220 · 0,14 ≅ 590 N > 363 H, 
therefore the hook is not released.

Spinta sulla molla precompressa (gancio bloccato) - freccia f = 8,5 mm

P1 =	 = 	 114 H           	 f/n = 8,3/12 = 0,708

Spinta necessaria sulla molla per sblocco gancio - freccia f1 = 8,5 + 9,5 = 18 mm

P2 =	 = 	 242 H           	 f1/n = 18/12 = 1,5
		  < 363 H spinta max aria / max air thrust

Verifica possibilità di sblocco gancio con carico sollevato considerando un carico 
minimo Cmin = 10000 H (in favore della sicurezza)

Pressione esercitata dal gancio carico sul perno di sblocco  ↑16 mm

P3 = 10000 ·1,9/4,5 ≅ 1220 H →          

0,708 · 784000 · (1,2)4

1,5 · 784000 · (1,2)4

8 · (10,8)3

8 · (10,8)3

Thrust on the prestressed spring (stopped hook) - arrow f = 8,5 mm 

Required thrust on the spring to release hook - arrow f1 = 8,5 + 9,5 = 18 mm 

Pressure exerted by loaded hook on the release pin  ↑16 mm 

Test of the possibility to release the hook with lifted load considering a minimum load Cmin = 10000 H (for safety’s sake) 
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